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R+M Tours

Thilmannweg 7

53359 Rheinbach

Tel.: 02226-.9111738

Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Übernachtungen im DZ im Hotel Pirate Cove oder

Hotel Aguila de Osa Inn

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge, Transfers, Besichtigungen und

Eintrittsgelder wie beschrieben

- englischsprechende örtliche Reiseleitung (2.-3. Tag;

Zubuchertour mit internationalem Teilnehmerkreis)

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Trinkgelder, Getränke und persönliche Ausgaben

Preise:

20.04.2024 - 22.04.2024 - Preis Reisebaustein

Hotel Aguila de Osa Inn - Preis pro

Person im DZ

1715 €

Hotel Pirate Cove - Preis pro Person im

DZ

895 €

Corcovado Nationalpark

4 Tage Kurztrip ab/bis Palmar Sur

Außergewöhnliche Pflanzen- und Artenvielfalt

2 Ausflüge inkludiert

Hotelauswahl

4 Tage Kurztrip ab/bis Palmar Sur

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen 

Durchführung täglich

Wunderschöne Sonnenuntergänge, unendliche Weiten und herrliche Ruhe inmitten tropischer Natur - Drake

Bay ist eine wahre Oase! Die Pflanzen- und Artenvielfalt der Region ist eine der biologisch

außergewöhnlichsten der Erde. Hellrote Aras, Affen, Jaguare, Kaimane, Delfine, Wale und unzählige

verschiedene Pflanzen- und Baumarten warten nur darauf, von Ihnen entdeckt zu werden.

1. Tag: Palmar Sur - Corcovado Nationalpark

Nach Ihrer Ankunft Transfer nach Sierpe (ohne RL). Anschließend Bootstransfer durch Mangrovenwälder des

Río Sierpe zum Hotel Aguila de Osa Inn oder Pirate Cove (ohne RL). M/A

2. Tag: Corcovado Nationalpark 

Nach dem Frühstück Abfahrt zur Insel Caño, 45 Minuten von der Lodge entfernt. Die Insel war einst ein

wichtiges Versteck für Piraten, außerdem wurde dort auch eines der größten archäologischen Rätsel - die

Steinkugeln von Costa Rica - entdeckt. Sie können hier wunderbar im kristallklaren Wasser schnorcheln und die

nahegelegenen Riffe mit ihren exotischen Bewohnern erkunden. Der Nachmittag steht Ihnen in der Lodge zur

freien Verfügung. F/M/A

3. Tag: Corcovado Nationalpark 

Morgens Besuch des Corcovado Nationalparks. Kurze Bootsfahrt zum Parkeingang. Auf einem Rundgang durch

den Regenwald beobachten Sie Tiere und Pflanzen. Am Strand wird ein Mittagspicknick serviert. Per Boot geht

es am Nachmittag wieder zurück in die Lodge. F/LB/A

4. Tag: Corcovado Nationalpark - Palmar Sur 

Transfer per Boot nach Sierpe und im Anschluss per Fahrzeug zur Flugpiste in Palmar Sur (ohne RL). F

Pirate Cove

Lage: Pirate Cove liegt nur 15 Gehminuten vom Dorf Drake und dem Flussmündungsgebiet des Flusses Drake

entfernt an der Pazifikküste. In der Nähe befindet sich ein Strand mit der Möglichkeit, kostenlos Kajak zu

fahren.

Das bietet Ihr Hotel: Diese kleine, gemütliche Lodge bietet einen Pool, ein Restaurant, Wlan und eine

PADI-Tauchschule.

Zimmer: Insgesamt 11 Zimmer. Die Bungalows mit privatem Bad sind aus festem Zeltmaterial gebaut und

innen holzgetäfelt und haben einen Balkon oder Terrasse.

Verpflegung: Vollpension.

Unser Tipp: Ein großartiger Ort für einen tropischen Abenteuerurlaub!
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Hinweis: Im Oktober geschlossen.

Aguila de Osa Inn

Lage: Diese exklusive Lodge liegt am südlichen Ende der Bahía Drake.

Das bietet Ihr Hotel: Das Hotel bietet ein Restaurant, Bar, TV, Wlan sowie eine eigene PADI-Tauchschule.

Zimmer: Die 11 Standardzimmer befinden sich in 1- bis 3-stöckigen Bungalows, die großzügig über einen

tropischen Garten verteilt sind. Die Zimmer sind geräumig und verfügen über Dusche/WC, Fön, Ventilator,

Minibar und einen wunderschönen Ausblick über die Drake Bucht und den Pazifischen Ozean.

Verpflegung: Vollpension. 

Unser Tipp: Diese Lodge bietet viel Privatsphäre und dem Abenteurer die Möglichkeit, die wilde Umgebung

von Osa zu entdecken und gleichzeitig luxuriös zu wohnen.

Hinweis: Im September und Oktober geschlossen.

Preis Reisebaustein

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

